

సిద్దిపేట పవర్

తెలుగు దినపత్రిక

SIDDIPET POWER TELUGU DAILY

హైదరాబాద్, సిద్దిపేట పవర్ :
 జుబ్బిహిల్స్ ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ పోటీ చేస్తోందా? మజ్జిన్ పోటీ చేస్తోందా? అని భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ గుర్తుపై మజ్జిన్ అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్నారని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నవీన్ యాదవ్ గతంలో మజ్జిన్ నుంచి పోటీ చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన తర్వాత మజ్జిన్ అధినేతను ఆయన కలిశారని ఆరోపించారు. జుబ్బిహిల్స్ ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రామచంద్రరావు మీడియాతో మాట్లాడారు.
 “కాంగ్రెస్, భారత రాష్ట్ర సమితి పాలనను జుబ్బిహిల్స్ ప్రజలు చూశారు. ఈ రెండు పార్టీలు నగరాన్ని అధ్యక్షంగా తయారు చేశాయి. విశ్వ నగరం చేస్తామన్న భారత రాష్ట్ర సమితి, విషాద



నగరంగా మార్చింది. జుబ్బిహిల్స్ ప్రజలు భాజపాను ఆదరించాలి. నియోజకవర్గంలోని మేధావులు, సినీ ప్రముఖులు మా పార్టీకి ఓటు వేస్తారని ఆశిస్తున్నాం. ఇవాళ రాత్రి లేదా రేపు అభ్యర్థిని ప్రకటించే అవకాశం ఉంది” అని ఆయన తెలిపారు.

సంపుటి: 01 సంఛిక: 172 హైదరాబాద్ మంగళవారం 14-10-2025 పేజీలు: 05 ఎడిటర్ : తుక్కోజు గణేష్ బాబు

ఆర్టీసీ మహాలక్ష్మి కిబాకీ 1350 కోట్లు!

నెలకు రూ.10 కోట్లు ఎగ్జిడ్యూతున్న రేవంత్ సర్కారు
 రూ.700 కోట్లకు పైగానే బస్ పాస్ ల పెండింగ్ లు
 రూ.300 కోట్లు ఇస్తేనే ఆర్టీసీ వేతనాలు చెల్లించే పరిస్థితి
 రూ.500 కోట్లు చెల్లించాలని బీఆర్ఎస్ డిమాండ్
 ఆర్టీసీకి నిధుల మంజూరులో కాంగ్రెస్ సర్కారు అలసత్వం



తెలంగాణ బ్యూరో, సిద్దిపేట పవర్ :
 ఆర్టీసీకి ‘మహాలక్ష్మి పథకం.. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం’ నిధులు ఇవ్వడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అలసత్వంతో భారీగా బకాయిలు పేరుకుపోతున్నాయి. వేల కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సి ఉన్నా.. ప్రజా రవాణాను నిర్లక్ష్యం చేస్తుండటంతో సంస్థ ఉద్యోగులకు జీతాలు కూడా సరిగా ఇవ్వలేని పరిస్థితికి చేరుకుంది. మొత్తంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్టీసీకి ఒక్క మహాలక్ష్మి పథకం కింద ఇవ్వాలని బకాయిలే సుమారు రూ.1350 కోట్లు ఉన్నట్లు తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రవేశపెట్టిన నాటి నుంచి ప్రతినెలా ఎంతోకొంత (కనీసం రూ.10కోట్లు) డబ్బులు పెండింగ్ పెడుతుండటంతో ఇవ్వాలని డబ్బులు భారీగా పేరుకుపోయాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆర్లినర్, ఎక్స్ ప్రెస్, సిటీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కింద నెలకు సుమారు రూ.310 కోట్లరూ.350 కోట్ల చరకు ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఇటీవల ఆర్టీసీ నమస్కరంపై గళమెత్తిన బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రజారవాణా సంస్థను కాపాడాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మహాలక్ష్మి పథకం కింద ఇవ్వాలని బకాయిలతోపాటు, ప్రభుత్వం తరఫున ..మిగతా 2లో

సంక్షేమ హాస్టళ్లకు రూ.60 కోట్లు..

భోజనం, జీతాలు, మౌలిక సదుపాయాల మరమ్మతులకు కేటాయింపు విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బందికి ఫేసియల్ లిక్విడ్ షేషన్ వైద్య కళాశాలలతో హాస్టళ్ల అనుసంధానం.. విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు ఆహార నాణ్యతను తనిఖీ చేయాలని ఆదేశాలు... సంక్షేమ వసతి గృహాల సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి వైద్య సేవలు, విద్యా సాంకేతికత, తనిఖీలకు ప్రత్యేక యాప్ లు



తెలంగాణ బ్యూరో, సిద్దిపేట పవర్ :
 బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ సంక్షేమ వసతి గృహాలలో అత్యవసర పనులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) నుంచి రూ.60 కోట్లు కేటాయించింది. ఈ నిధులను హాస్టళ్లలో డ్రైట్ ఛార్జీలు, తాత్కాలిక సిబ్బంది జీతాలు విడుదల, హాస్టళ్లలో మోటార్ల మరమ్మతులు, ఇతర అత్యవసర పనులకు వాటిని వినియోగించుకునే వెసులుబాటు కలిగించింది.
 హాస్టళ్లకు కేటాయించిన నిధుల చెక్కులను ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి ఆయా శాఖల సీనియర్ అధికారులకు అందజేశారు. బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ సంక్షేమ గృహాలు, విద్యా సంస్థలపై బీసీసీసీలో ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని సంక్షేమ హాస్టళ్లపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, హాస్టళ్లలో ఉంటున్న విద్యార్థులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది ముఖ గుర్తింపుకు ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. పూర్తి స్థాయి డేటా... జవాబుదారీతనం ఉండాలని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థులకు అందించే ఆహారం నాణ్యతను తెలుసుకునేందుకు యాప్ ను ఉపయోగించాలని సీఎం సూచించారు. విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు సరైన పోషకాహారం కూడిన నాణ్యమైన, పోషకాహారం అందేలా చర్యలు ..మిగతా 2లో

వెనుకబడిన వర్గాల కోసం టీజీఐఎల్పీ
 సెర్వీస్ సహకారంతో స్వయం ఆదాయం పొందేలా చర్యలు ఇప్పటివరకు 3,554 కుటుంబాల గుర్తింపు టీజీఐఎల్పీ అమలుపై మంత్రి సీతక్కతో ఫోటో అయిన బ్రాక్ ప్రతినిధుల బృందం

తగ్గిన సీజనల్ వ్యాధులు
 గతేడాది కంటే తక్కువగా డెంగీ, మలేరియా, టైఫాయిడ్ కేసులు సీజనల్ వ్యాధులపై మంత్రి డా.మోడర్ రాజనర్సంపా సమీక్ష

చర్లపల్లి జైలు దేశానికి ఆదర్శం
 ఖైదీలకు బీమా, కుటుంబ సభ్యులకు వడ్డీలేని రుణ సదుపాయం కల్పించడం అభివృద్ధిని
 జైళ్ల శాఖ డీజి సోమ్య మిశ్రా బిజినెస్ ఫెడ్ కన్సెల్-కేర్-కరక్షన్ కు ఆచరణ రూపమిస్తున్న జైళ్ల శాఖ ఖైదీల ఉత్పత్తులతో ప్రత్యేక మేళా నిర్వహించండి : బండి సంజయ్

కారు, బుల్డోజర్ మధ్య మొదలైన యుద్ధం..
 రాష్ట్రం అంతా జుబ్బిహిల్స్ వైపు చూస్తోంది..! కాంగ్రెస్ గురించి తెలిసే గత ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ ప్రజలు ఆ పార్టీని గెలిపించలేదన్న కేటీఆర్ గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించిన ప్రజలు ఇప్పుడు ఆ గ్రామంలో ఉన్నారని వ్యాఖ్య అజారుద్దీన్ కు ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే కోర్టులో నిలబడడన్న కేటీఆర్

మంత్రుల మధ్య వివాదాలు చాలా చిన్న అంశం
 మంత్రుల మధ్య వివాదాలు చాలా చిన్న అంశమన్న టీపీసీసీ చీఫ్ ఇది తమ కుటుంబ సమస్య, పరిష్కరించుకుంటామని వ్యాఖ్య సమాచార లోపం వల్లే మంత్రుల మధ్య వివాదాలు తలెత్తాయన్న మహేశ్ కుమార్

సమ్మక్క సారలమ్మ ఆలయాభివృద్ధికి రూ.251 కోట్లు
 ఈసారి కోటిమందికి పైగా భక్తులు వస్తారని అంచనా నాపై మంత్రులు ఫిర్యాదు చేసే ఛాన్స్ లేదు ఆ వార్తలను నమ్మడం లేదు నేనేంటో అందరికీ తెలుసు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

